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XXXIII Всероссийская олимпиада школьников по физике

Теоретический тур
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4. См. рис.8; можно увидеть 5 изображений источника S
0
.

Указание. Все изображения лежат на окружности, проведен-

ной из точки О через точку S
0
; изображение, оказавшееся в

секторе АОВ, не может более отразиться в зеркалах M
1
 и

M
2
.
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1. 1) v v
2отн

= =0 5, 10 км/ч; 2) v
2отн

 = 5,5v = 110 км/ч.
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2
 = 40 °С.

3. Указание. Воспользуйтесь данной диаграммой, уравнением
Клапейрона – Менделеева и первым началом термодинамики.
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2= µb g ; 2) кинетическая энергия трубки увеличи-
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k
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2
4 (выделившееся количе-

ство теплоты равно изменению кинетической энергии трубки
в системе координат, связанной с движущейся лентой).
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, ⋅ ≈ c  100 лет.
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4. См. рис.10.
5. R R

min
sin= ≈

1
71ϕ  см (заметим, что R

min
> R

0
=  30 см).
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